
UNICA 
Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativa 

ARA 

da camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 02 (dois) do oe 

VEEADORES 

mes de Dez ns de Dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 
CONSEL 

Aos 02(dois) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 
Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na Primeira e 

Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva 
e a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento 

Soares, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar 

da Silva Melo, José Francisco Carvalho da Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira. 

José Jaime Barros dos Santos, José Nilson de Barros Silva, Anderson Alan 

Gomes Vanderley e José Robério Cavalcante de Almeida, Havendo quorum, foi 

declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior, foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Oficio número Gab 200/2021, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo do Municipio, que encaminha o Projeto de Lei número 047/2021, o 

qual: "Dispõe sobre o pagamento do valoriza Educação Bom Conselho 2021 

aos profissionais da educação básica em efetivo exercício e adota outras 

providências", sendo em seguida encaminhado ás Comissões competentes, 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Em 

seguida, após receber pareceres favoráveis das Comissões competentes, foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 

031/2021, também de autoria do Chefe do Poder Executivo, o qual: "Cria no 

Municipio de Bom Conselho, o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de 

Origem Animal e/ou Vegetal destinados ao consumo humano - S.I.M e dá 

outras providências". Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por 
unanimidade as Indicações a seguir: Indicação numero 

107/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador José Francisco 

Carvalho da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor 
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UNIC AUNTE RA 

mandar ndar construir quatro (04) quebra-molas na Rua 6 de Abril, nesta cidade 

el no Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 
KMAORES 

sadicacão número 108/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

CONSE 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como a llustrissima Senhora Maria Tania Alexandre Botelho de Oliveira, MD. Secretária de Saúde deste Municipio, no sentido de seja disponibilizado urm veículo, para atender a população que telefona para o Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, solicitando socorro de emergência, 
e que após o atendimento sejam levados de volta às suas respectivas 
residências; Indicação número 109/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor 
Vereador Francisco Bento Soares, também apela ao Excelentissimo Senhor 
Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras 

deste Município, no sentido de que se possivel seja feito o asfalto, no trecho 

compreendido entre a entrada até a Rua da Areia, do Distrito de Rainha Izabel 

deste Município; Indicação número 110/2021, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador José Jaime Barros dos Santos, ainda apela Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário 

de Obras deste Municipio, no sentido de que seja construido uma Capela no 

e Indicaçao 
cemitério do Distrito de Lagoa de São José, deste Municipio 

número 111/2021, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Siiva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

que sejam realizados os serviços de terraplanagem, nas estradas que igam 

esta cidade de Bom Conselho, aos Distritos de Cachoeira do Pinto, via 

Caldeirões, ambos deste Municipio. Não havendo mais nada a tratar foi 

encerrada a presente sessão ficando outra marcada para o dia três (03) do 

mês em curso. A Excelentissima 
Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões. em dois (02) do mës de Dezembro do ano de 

dois mil e vinte e um (02/12/2021) 
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